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EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION: Test n°3

Ejercicio n°1

Enunciado

Se considera una variable aleatoria X ~ B (50, 0.5). Calcule P(X < 20).

Resolucién
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CDF [BinomialDistribution[50, ©.5], 19]

0.0594602

Probability[X < 20, X ~ BinomialDistribution[50, 0.5]]

0.0594602

= Solucion:

Ejercicio n°2

Enunciado

Sea X una variable aleatoria que sigue un modelo de distribucién exponencial tal que E[X] = 15.

Calcule P (X > 40).

Resolucién

€(1/15)
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1 - N[CDF [ExponentialDistribution [1/15], 40], 4]
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0.0695

N[Probability [x > 40, x ~ ExponentialDistribution [1/15]], 4]

0.06948
= Solucién:
Ejercicio n°3

Enunciado

Se considera una variable aleatoria X ~ N (60, 5). Calcule P(X =< 65| X > 50).

Resolucién

N[Probability [x < 65 ) x > 50, x ~NormalDistribution [60, 5]], 4]
0.8377

= Solucién:
Ejercicio n°4

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ Fi535. Calcule el tercer cuartil.

Resolucién
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Q3 = InverseCDF [FRatioDistribution [15, 15], ©.75]

1.42627

Q3 = Quantile [FRatioDistribution [15, 15], ©.75]

1.42627

= Solucidn:
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Ejercicio n°5

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ H (20, 8, 0.25). Calcule P(X <4|X > 2).

Resolucién

Probability[x <4 ) x > 2, x ¥ HypergeometricDistribution [8, 5, 20]] // N

0.987805

= Solucién:

Ejercicio n°6

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ xZ. Calcule el rango intercuartilico.

Resolucion
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InterquartileRange [ChiSquareDistribution [8]] // N
5.14821

oCwW

InverseCDF [ChiSquareDistribution [8], ©.75] - InverseCDF [ChiSquareDistribution [8], 0.25]

5.14821

n7l= q = Quantile [ChiSquareDistribution [8], {0.25, ©.75}] //N

ouf7= {5.07064, 10.2189}

niel= IQR=q[[2]1] -q[[1]]
oug- 5.14821

- Solucion:
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Ejercicio n°7

Enunciado
Sea una variable aleatoria que sigue una distribucién de Poisson X ~ # (35). Calcule el valor esper-
adodeY = X%2+8.

Resolucion

= Utilizando la distribucién de Poisson:

Expectation[x~2 + 8, x @ PoissonDistribution [35]]

1268

= Utilizando la distribucién Normal dado que A = 35:

Expectation[x”2 + 8, x ¥ NormalDistribution [35, Sqrt[35]]]
1268

= Solucién:

Ejercicio n°8

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ B (40, 0.7). Calcule la desviacion tipica de X.

Resolucion
= Calculo de la varianza
varianza = Variance [BinomialDistribution [40, 0.7]]
8.4
n=40;p=0.7;

nxp*(1-p)
8.4

= Calculo de la desviacion tipica

desvtipica = Sqrt[varianza]

2.89828

= Solucién:

Ejercicio n°9

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ t4g . Calcule P(X < 0.5).
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Resolucidn

= Utilizando la distribucidon t-Student:

CDF [StudentTDistribution [40], 0.5]

0.690093

Probability[x < ©.5, x~ StudentTDistribution [40]]
0.690093

= Utilizando la distribucidon normal estandar dado que v = 40 > 30:

CDF [NormalDistribution[], 0.5]
0.691462

= Solucidn:

Ejercicio n°10

Enunciado

Sea una variable aleatoria X ~ H (40, 10, 0.625). Calcule la mediana.

Resolucidn

H(40,10,0.625)
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Median [HypergeometricDistribution [10, 25, 40]] //N
6.

- Solucién:
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